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Sredi maja sem prevzela delovno mesto svetovalke za 
zagotavljanje varne hrane. Po izobrazbi sem biologinja, 
po duši pa že od nekdaj navdušena nad odkrivanjem 
zapletenosti in lepot narave. Trenutno sem v zadnjih fazah 
doktorskega študija, v okviru katerega raziskujem biologijo 
lesne sove in njene interakcije z drugimi gozdnimi vrstami. 
Doslej sem se ukvarjala pretežno s študijami na področju 
gozdne ekologije in varstva gozdov. Sodelovala sem tudi 
pri projektih na temo pestrosti nevretenčarskih združb 
stoječih voda in travnikov. Službeno in v prostem času 
sem največ delala prav z žuželkami, natančneje s hrošči. 
Dejavna sem v različnih društvih in veselim se, da se bom 
lahko vključevala tudi v društvene dejavnosti ČZS. Mesto 
svetovalke specialistke za varno hrano je zame izziv, ki 
ga jemljem kot širitev obzorja v svet čebelarstva in se ga 
izjemno veselim. Pomena čebel in opraševalcev se močno 
zavedam, želim pa si tudi bolje spoznati čebelarsko kulturo 
in vlogo slovenskega čebelarstva v širši družbi.

V Evropskem parlamentu v Bruslju je 22. maja 
v sklopu obeležitve svetovnega dne čebel potekala 
slovesnost ob odprtju razstave z naslovom »Čebele ne 
poznajo meja«, ki je nastala na pobudo Čebelarske zveze 
Slovenije v sodelovanju s Čebelarsko zvezo Hrvaške in so 
jo gostili slovenska evropska poslanca Franc Bogovič in 
Ljudmila Novak ter hrvaški evroposlanec Karlo Ressel. 
Simbolika razstave in njenega naslova temelji na skupnih 
točkah čebelarjev različnih narodnosti, ki jih spremljajo 
tako pozitivne kot malo manj pozitivne zgodbe, pomenu 
čebel po celem svetu v povezavi z zagotavljanjem 
prehranske varnosti in skupnih izzivih v čebelarstvu, 

»Čebele ne poznajo meja«: Razstava v Evropskem parlamentu 
združuje slovenske in hrvaške čebelarje

kot sta spopadanje s podnebnimi spremembami in 
pomanjkanje hrane za čebele. Razstava prikazuje 
primere dobre prakse, značilnosti ter zanimivosti 
čebelarstva v Sloveniji in na Hrvaškem ter odmevnejše 
projekte in izdelke, ki so plod dela in sodelovanja 
čebelarjev in čebelarskih zvez. Slovesnosti ob odprtju 
so se udeležili slovenski in hrvaški evroposlanci, 
predsednik Odbora za kmetijstvo AGRI, predstavniki 
slovenskih in hrvaških veleposlaništev, predstavniki 
slovenskih invalidov ter predstavniki Čebelarske zveze 
Slovenije in Čebelarske zveze Hrvaške.  

Tina Žerovnik, svetovalka specialistka za ekonomiko 

Fo
to

: U
rš

ka
 R

at
aj

c
Fo

to
: A

rh
iv

 Č
ZS

Urška Ratajc – nova svetovalka specialistka  
za zagotavljanje varne hrane


